
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA OITAVA LEGISLATURA, em 07/05/2018. 

                                                  ATA N°. 1242/10/2018 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas, junto a Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, invocando a 

Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Lair 

Blasi declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a palavra para a Secretária Angélica 

Horst, a qual fez a leitura do edital de convocação nº 09/2018, que depois de lido foi 

aprovado com unanimidade de votos. Leitura, discussão e votação da Ata n° 

1.241/09/2018; Aprovada com unanimidade de votos. Leitura das correspondências 

recebidas e expedidas. Leitura das matérias de expediente: Leitura da Indicação nº 

1.272/2018, de autoria do Vereador Lair Blasi, o qual solicita que o Executivo Municipal, 

através do Departamento competente que seja estudada a viabilidade de criação de 

sistema de banco de horas junto aos Departamentos Públicos Municipais. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Não houve manifestação. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Elton Scarsi 

inicialmente cumprimentou o Presidente Lair Blasi, os colegas vereadores, a imprensa, a 

Assessoria Jurídica e a Secretária da Casa, aproveitando o espaço para comentar sobre as 

festividades que aconteceram no final de semana, desta forma parabenizou o Clube de 

Mães Tranquila Librelotto Stefanello da localidade de Sede Aurora, onde houve 

homenagem a Senhora Tranquilla Librelotto Stefanello, a qual se fez presente juntamente 

com o seu filho Saulo Stefanello. O Vereador Elton Scarsi deixou os mais sinceros votos de 

agradecimento à comunidade, a Presidente Lurdes Trombetta e a Tesoureira Marinês Dal 

Castel e demais integrantes da diretoria, os quais organizaram um belíssimo evento e um 

excelente almoço, contando com a participação de um grande número de pessoas. 

Informou que teve início o Campeonato Municipal de Futebol de Salão, comandado pelo 

Senhor Evaldir Dresch Klein, o qual organiza todos os anos estes campeonatos com muito 

sucesso e transparência. Registrou que ontem, seis de maio, ocorreu a Segunda 

Caminhada na Natureza da Costa do Jacuí, onde pode fazer o transporte das famílias até o 

local da saída, havendo em torno de cem pessoas participando, local muito bonito, 

comentando que sua família também participou da caminhada. Mencionou que ouviu as 

pessoas que vinham de outros municípios como Saldanha Marinho, Santa Bárbara do Sul, 

Ibirubá, interior de Quinze de Novembro e região elogiando o Senhor Evaldir Dresch Klein 

pela organização desta caminhada e de todos os eventos realizados em Quinze de 

Novembro, os quais consideraram o Senhor Evaldir um exemplo para os demais 

presidentes de DMD da região. COMUNICAÇÃO DE LIDERANÇAS: Bancada do PDT (Partido 

Democrático Trabalhista): Não houve manifestação. Bancada do PP (Partido Progressista): 

Não houve manifestação. Bancada do PMDB (Partido do Movimento Democrático 



Brasileiro): O líder da Bancada do PMDB, Vereador Elton Scarsi, informou que durante as 

reuniões feitas nos encontros regionais do PMDB pelo Presidente Alceu Moreira e demais 

lideranças ficou confirmada a disputa ao Senado do Senhor Germano Rigotto, o qual ficou 

feliz por ser convidado pelo Presidente do Partido a ser pré-candidato ao Senado Federal. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA: Não houve manifestação. INTERVALO REGIMENTAL. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 2.256/2018, o qual institui o programa de 

correção de solo para pequenas propriedades rurais e dá outras providências. Aprovado 

com emendas por unanimidade de votos. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 

2.257/2018, o qual institui o fundo dos honorários advocatícios dos procuradores 

jurídicos do Poder Executivo do município de Quinze de Novembro/RS e dá outras 

providências. Aprovado com unanimidade de votos. Discussão e votação da Indicação nº 

1.272/2018, de autoria do Vereador Lair Blasi, o qual solicita que o Executivo Municipal, 

através do Departamento competente que seja estudada a viabilidade de criação de 

sistema de banco de horas junto aos Departamentos Públicos Municipais. Aprovada com 

unanimidade de votos. Nada mais a constar, o Presidente agradeceu a presença de todos, 

com a Proteção de Deus e declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu, Angélica Horst, 

determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente.  

   ___________________________          __________________________                                    

                     Lair Blasi                                                            Angélica Horst  

                    Presidente                                                             Secretária 


